

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA**RETIFICAÇÃO**

No Afastamento do País, publicado no Diário Oficial da União de 14/10/2014, seção 2, págs. 23.
Onde se Lê: "DORA LEAL ROSA".
Leia-se: "JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA".

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS**PORTARIAS DE 14 DE OUTUBRO DE 2014**

A PRÓ-REITORA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 19/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 440, de 18/10/2011, resolve:

Nº 1.403 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, KELLIMILA SANTANA SILVA, habilitado(a) em concurso público, homologado em 04/11/2013 para o cargo de Fonoaudiólogo, Nível Superior, Classificação E, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 30 Horas semanais, com lotação no(a) Instituto de Ciências da Saúde no campus de Salvador, em vaga de código nº 0982077.

A PRÓ-REITORA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 19/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 440, de 18/10/2011, resolve:

Nº 1.404 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, CARMEN VERENA FONSECA BOUREAU, habilitado(a) em concurso público, homologado em 21/01/2014 para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Nível Superior, Classificação E, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Superintendência de Tecnologia da Informação no campus de Salvador, em vaga de código nº 0826954.

A PRÓ-REITORA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 19/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 440, de 18/10/2011, resolve:

Nº 1.405 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, ALDIZA OLIVEIRA SANTOS, habilitado(a) em concurso público, homologado em 21/01/2014 para o cargo de Engenheiro / Área, Nível Superior, Classificação E, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Superintendência Meio Ambiente e Infraestrutura no campus de Salvador, em vaga de código nº 0863428.

A PRÓ-REITORA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 19/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 440, de 18/10/2011, resolve:

Nº 1.406 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, RENATO TOURINHO DANTAS FILHO, habilitado(a) em concurso público, homologado em 21/01/2014 para o cargo de Médico / Área, Nível Superior, Classificação E, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Serviço Médico Universitário Rubens Brasil no campus de Salvador, em vaga de código nº 0220010.

A PRÓ-REITORA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 19/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 440, de 18/10/2011, resolve:

Nº 1.407 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, LUDMILA RODRIGUES MOROZ, habilitado(a) em concurso público, homologado em 21/05/2014 para o cargo de Médico Veterinário, Nível Superior, Classificação E, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Hospital Med. Veterinária Renato M. Neto no campus de Salvador, em vaga de código nº 0987166.

A PRÓ-REITORA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 19/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 440, de 18/10/2011, resolve:

Nº 1.408 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, FRANCE FERREIRA DE SOUZA ARNAUT, habilitado(a) em concurso público, homologado em 21/01/2014 para o cargo de Programador Visual, Nível Superior, Classificação E, Ca-

pacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Editora Universitária no campus de Salvador, em vaga de código nº 0984021.

A PRÓ-REITORA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 19/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 440, de 18/10/2011, resolve:

Nº 1.409 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, NAIARA SILVA RÊGO SANTOS, habilitado(a) em concurso público, homologado em 21/01/2014 para o cargo de Auxiliar em Administração, Nível Apoio, Classificação C, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Instituto de Biologia no campus de Salvador, em vaga de código nº 0221399.

A PRÓ-REITORA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 19/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 440, de 18/10/2011, resolve:

Nº 1.410 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, MESSIAS DA SILVA LIMA, habilitado(a) em concurso público, homologado em 21/01/2014 para o cargo de Técnico em Contabilidade, Nível Intermediário, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Pró-Reitoria de Extensão Universitária no campus de Salvador, em vaga de código nº 0233285.

A PRÓ-REITORA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 19/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 440, de 18/10/2011, resolve:

Nº 1.411 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, DELMO ANDERSON PINTO DOS SANTOS, habilitado(a) em concurso público, homologado em 21/01/2014 para o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, Nível Intermediário, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Inst Multidisc em Saude/ Campus Vitória Conquista no campus de Vitória da Conquista, em vaga de código nº 0297904.

ROSILDA ARRUDA FERREIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE**PORTARIA Nº 3.201, DE 9 DE OUTUBRO DE 2014**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto e, tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90, resolve:

Alterar a cota parte da pensão vitalícia de MARIA DO SOCORRO GONÇALVES BATISTA concedida na portaria nº 1915 de 09 de Julho de 2014, publicada no DOU em 11 de Julho de 2014, seção 2, pg. 27, de 50% para 25% e conceder Pensão Civil, na modalidade vitalícia e com cota parte de 25%, a TEREZINHA DE JESUS DINIZ SANTOS, companheira do ex-servidor PAULO ROBERTO DOS SANTOS RIBEIRO, Matrícula SIAPE 0336438, falecido em 06/06/2014, nos termos do art. 217, inciso I, alínea "c" da Lei 8.112/1990, combinado com o art. 40 § 7º, inciso I da Constituição Federal em sua redação atual dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003 e, ainda, Art. 2º inciso I da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir da publicação. (Processo nº 23096.037477/14-54).

JOSE EDILSON DE AMORIM

PORTARIA Nº 3.222, DE 9 DE OUTUBRO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto de 14 de fevereiro de 2013 da Presidente da República (D.O.U 15/02/13), e tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90, resolve:

Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar (Graduação) nível 1, T - 40, pelo período de 10.10.2014 a 13.03.2015, Elisdianne Freires Ferreira, para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Ciências e Tecnologia Ambiental, do Centro de Ciências e Tecnologia Agroalimentar. Processo nº 23096.029805/14-32.

JOSÉ EDILSON AMORIM

PORTARIA Nº 3.247, DE 14 DE OUTUBRO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto de 14 de fevereiro de 2013 da Presidente da República (D.O.U. 15/02/13), e tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90, resolve:

Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, como Professor Substituto de Magistério Superior, com salário correspondente a Classe de Professor Auxiliar (Especialização) nível 1, T - 40, pelo período de 14.10.2014 a 07.01.2015, Amanda Haissa Barros Henriques, para prestar serviço junto a Unidade Acadêmica de Enfermagem do Centro de Educação e Saúde. (Processo nº 23096.041107/14-00).

JOSÉ EDILSON AMORIM

RETIFICAÇÕES

Na Portaria/R/SRH Nº 3.495, de 18 de outubro de 2013, publicada no D.O.U. de 21 de outubro de 2013, seção 2, pag. 29, de nomeação de servidor, onde se lê: "Thaís Fernanda Clemente de Sousa", leia-se: "Thaís Fernanda Clemente de Sousa Nascimento".

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI**PORTARIA Nº 615, DE 13 DE OUTUBRO DE 2014**

O Vice-Reitor, no exercício da Reitoria da Universidade Federal do Cariri, Professor Ricardo Luiz Lange Ness, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Dispensar JOSÉ DAMIÃO SILVA, CPF nº 021.963.333-95, SIAPE nº 1654340, da função de Secretário, Código: FG-1, da Secretaria Administrativa da Coordenadoria de Acessibilidade desta Universidade, a partir de 19/09/2014, em virtude de vacância de cargo efetivo nesta Instituição.

RICARDO LUIZ LANGE NESS

RETIFICAÇÃO

Na portaria n.º 608/2014 da PROGEP/UFCA, publicada no DOU em 09.10.2014, Seção 02, pag. 28, onde se lê "função de Coordenador, Código: FG-1", leia-se: "função de Vice-Coordenador, Sem Código".

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ**PORTARIAS DE 13 DE OUTUBRO DE 2014**

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria nº 1.496, de 04 de maio de 2005, do Ministro de Estado da Educação, combinada com o Art. 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com o art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995 e com o Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, resolve:

Nº 3.814 - Autorizar o Afastamento da Professora do Magistério Superior CYNARA MONTEIRO MARIANO, de 11/10/2014 a 22/10/2014, a fim de realizar Pesquisas Acadêmicas na Universidade de Heidelberg, na Alemanha, com ônus limitado, (Processo nº 23067.016529/14-80).

Nº 3.815 - Autorizar o Afastamento da Professora do Magistério Superior DIANA CRISTINA SILVA DE AZEVEDO, de 06/09/2014 a 19/09/2014, a fim de participar de Missão de Trabalho do Projeto CAPES-iNoPa e apresentar trabalho na Conferência FEZA 2014, em Leipzig, na Alemanha, bem como apresentar trabalho na Reunião Ibérica de Adorção - 39RIA e ministrar curso, em Baeza, na Espanha, com ônus CAPES (Processo nº 23067.014380/14-02).

Nº 3.816 - Tornar sem efeito a Portaria nº 3280 de 02/09/2014, a qual autoriza o afastamento do Professor do Magistério Superior JOSÉ CÉLIO FREIRE, de 13/10/2014 a 18/10/2014, a fim de participar do 2º Congresso das Américas sobre Fatores Psicossociais - Estresse e Saúde Mental no Trabalho, na Universidade Autônoma Metropolitana, na Cidade do México, no México, com ônus limitado, (Processo nº 23067.014243/14-60).

Nº 3.817 - Autorizar o Afastamento do Professor do Magistério Superior JÚLIO CÉSAR SILVA ARAÚJO, de 31/10/2014 a 06/11/2014, a fim de realizar trabalho de Pesquisa, na Universidade de Nice-Sophia Antipolis, na França, com ônus limitado, (Processo nº 23067.017718/14-70).

Nº 3.818 - Autorizar o Afastamento da Professora do Magistério Superior CLÁUDIA BUHAMRA ABREU ROMERO, de 25/11/2014 a 08/11/2014, a fim de participar com apresentação de trabalho da "TMS 2014: Tourism & Management Studies International Conference", em Algarve, Portugal, com ônus limitado, (Processo nº 23067.017633/14-91).

Nº 3.819 - Autorizar o Afastamento do Professor do Magistério Superior FERNANDO ANTONIO OLIVEIRA MARQUES, de 21/10/2014 a 28/10/2014, a fim de participar como representante do Estado do Ceará/Brasil do Campeonato Sul-Americano de Natação Máster 2014, em Mar Del Plata, na Argentina, com ônus limitado, (Processo nº 23067.017883/14-21).

Nº 3.820 - Autorizar o Afastamento do Professor do Magistério Superior CESAR ULISSES VIEIRA VERISSIMO, de 08/10/2014 a 23/10/2014, a fim de realizar Atividades de pesquisa e missão de estudo, na Universidade de Lisboa, em Portugal, com ônus limitado, (Processo nº 23067.018585/14-59).